
Mestna občina Novo mesto
      Svet KS Šmihel

Bajčeva ulica 20

8000 Novo mesto

ZAPISNIK 

3.  redne seje 2026 Sveta KS Šmihel, ki je potekala dne 23. 6.  2026 ob 19:15 uri 

v prostorih KS Šmihel, Bajčeva ulica 20, Novo mesto

Prisotni: Predsednica: Vlasta Šmajdek, člani: Boštjan Marolt,  Miro Škufca,  Brigita Juršič, 

Sabina Repše

Odsotni: član: Igor Lešnjak in Igor Hrovatič  - opravičeno, 

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 2/2026 seje sveta KS Šmihel z dne 14. 4. 2026

3. Problematika kršenja javnega reda in miru v romskem naselju Pot v Gaj.

4.  Obnova in ureditev igrišča za odbojko na mivki na Regrških Košenicah

5. Dokončanje del 1. faze projekta ureditve parcel in sanacija cest na Košenicah

6.  Poziv k nujni ureditvi in čiščenju naravne vrednote Škrjanski studenec (izvir in 
napajališče pri Škrjančah, ev. št. 8507, parcela št. 1085).

7. Južna zbirna cesta, št. projekta P - 2025733, odsek 0258 

8. Razno 

Sejo je vodila predsednica Sveta KS Vlasta Šmajdek.

k točki 1

1. Na seji je bilo prisotnih 5 članov Sveta, seja je bila sklepčna. Udeležbo na seji sta opravičila Igor 
Lešnjak in Igor Hrovatič . Prisotni na dnevni red niso imeli  pripomb.

k točki 2

1. Prisotni so  prebrali zapisnik 2. seje Sveta KS z dne 14. 4. 2026 na katerega ni bilo pripomb, zato
so prisotni zapisnik soglasno potrdili.



k točki 3

1. Problematike kršenja javnega reda in miru v romskem naselju Pot v Gaj.

Svet KS Šmihel je obravnaval problematiko pogostih kršitev javnega reda in miru ter preglasne
glasbe v romskega naselju Pot v Gaj, ki poslabšuje kakovost življenja krajanov v KS Šmihel. Na
Policijsko postajo Novo mesto je  Svet KS dne 20. 5.  2026  naslovil  uraden dopis  s  pozivom k
okrepitvi nadzora na terenu, doslednemu ukrepanju ter pripravi dolgoročnega načrta za reševanje
te problematike v poletnih mesecih. 

Stanje v romskem naselju se je dodatno poslabšalo 21. 5. 2026, ko so krajani poročali o streljanju v
naselju, kar je med prebivalce vneslo velik strah in pomeni neposredno ogrožanje varnosti, zato je
Svet KS s problematiko v romskem naselju pisno dne 22. 5. 2026 seznanil tudi župana MO Novo
mesto ter ga pozval, da v okviru svojih pristojnosti podpre prizadevanja za zagotovitev varnosti.
Krajani pričakujejo odločno in usklajeno ukrepanje vseh pristojnih institucij (policije, inšpekcijskih
služb in občine), saj je trenutno stanje nevzdržno.

Vodstvo krajevne skupnosti aktivno spremlja navedeno problematiko. Predsednica Sveta KS se je
osebno sestala z vodstvom Policijske uprave Novo mesto in obvestila župana MO NM o dogajanju v
romskem  naselju.  Ker  Svet  KS  in  predsednica  nimata  zakonskih  pooblastil  za  posredovanje  v
prekrškovnih  postopkih,  vodstvo  KS  Šmihel  ne  bo  več  sprejemalo  prijav  krajanov  z  namenom
posredovanja teh kršitev. 

Krajane pozivamo, da ob zaznavi kršitev ravnajo odgovorno, ne rešujejo težav sami in na prvem
mestu  poskrbijo  za  lastno  varnost.  Kršitve  je  treba  prijaviti  takoj,  ko  se  dogajajo,  neposredno
pristojnim organom:

• Interventna številka Policije: 113 (ali anonimni telefon 080 1200).

• Medobčinsko  redarstvo  (za  nelegalno  kurjenje): 031  390  401  ali  pisna
prijava na inšpektorat.

• Civilna zaščita in požarno varstvo: 07 39 39 266.

Svet KS ugotavlja, da Policija dogajanje sedaj aktivno spremlja in je na lokaciji, kjer se dogajajo
kršitve že poostrila nadzor. 

K točki 4

1. Obnova in ureditev igrišča za odbojko na mivki  (zraven otroškega igrišča 
Košenice)

1. Svet Krajevne skupnosti Šmihel je na Mestno občino Novo mesto dne 8. 6. 2026 naslovil prošnjo
za nujno obnovo in ureditev igrišča za odbojko na mivki ob otroškem igrišču Košenice. Igrišče je
trenutno zaradi slabega vzdrževanja pristojnih služb (Komunala / Zavod za šport) zaraščeno in
neuporabno.  Sanacija  igrišča  na  Košenicah  bi  tako  omogočila  športnikom  in  vsem  ostalim
rekreativcem, ki bodo v času prenove Športnega centra Loka za dve sezoni izgubili  štiri igrišča,
uporabo nadomestnega igrišča. Mestna občina Novo mesto je že sporočila, da je igrišče uvrščeno na
seznam za ureditev.

K točki 5

1. Krajani Košenic zahtevajo nemudoma dokončanje del in sanacijo cest

1. Svet KS je dne 19. 5. 2026 na poziv ogorčenih krajanov Košenic na Mestno občino Novo mesto
naslovil poziv k urgentnemu ukrepanju zaradi dolgotrajnega in slabo koordiniranega gradbišča na
njihovem  območju.  Prva  faza  projekta  za  ureditev  23  komunalnih  parcel,  ki  bi  morala  biti
zaključena do 30. aprila 2026, se nerazumno vleče že skoraj tri leta, krajani pa opozarjajo, da so
Košenice postale priročna deponija za material z drugih gradbišč.

Glavne težave, s katerimi se soočajo prebivalci:

• Pomanjkanje  komunikacije:  Gradnja  se  je  začela  brez  predhodnega  obveščanja  lokalne
skupnosti.



• Nevzdržne  razmere:  Dovoz  materiala  v  deževnem  obdobju  povzroča  močno  onesnažene  in
blatne ceste, kar resno ogroža varnost v prometu.

• Uničena  infrastruktura:  Težka  mehanizacija  je  popolnoma  uničila  pločnik  in  poškodovala
cestišče.

Krajani  od  župana  in  MO  NM  izrecno  zahtevajo  takojšnjo  pospešitev  in  zaključek  prve  faze  del,
nemudoma sanacijo uničenega pločnika ter redno strojno čiščenje cest. Poudarjajo, da se stanovanjska
širitev občine ne sme izvajati na škodo varnosti in kakovosti življenja obstoječih prebivalcev.

Svet KS dne 23. 6. 2026 ugotavlja, da izvajalec del sedaj strojno čiščenje ceste izvaja.

K točki 6

1. Poziv k nujni ureditvi in čiščenju naravne vrednote Škrjanski studenec (izvir in 
napajališče pri Škrjančah, ev. št. 8507, parcela št. 1085).

Svet KS Šmihel je obravnaval kritično stanje naravne vrednote Škrjanski studenec (izvir in 
napajališče pri Škrjančah, ev. št. 8507), ki je popolnoma zaraščen in zasut z muljem. Zaradi 
neurejenosti je ogrožena funkcija izvira, naravna vrednota pa v prostoru ni več vidna.

Ker je Mestna občina Novo mesto pojasnila, da območje ne sodi med javne površine v njihovi
pristojnosti,  saj  gre za evidentiran vodotok, je Svet KS dne 9. 6. 2026 s pozivom za ukrepanje
obvestil Direkcijo RS za vode (DRSV) kot pristojnega upravljavca in sicer, da sanirajo vodotok -
takojšnje strojno ali ročno čiščenje nakopičenega mulja iz struge in izvira, uredijo okolico - nujno
košnjo  razrasle  trave  ter  odstranitev  grmičevja  in  ostale  zarasti  za  povrnitev  prvotne  podobe,
informacijo o izvedbi - časovni načrt, kdaj se bodo vzdrževalna dela začela izvajati. Dopisu so bile
priložene tudi fotografije trenutnega stanja na terenu. Z navedenim dopisom je bila obveščena MO
NM Oddelek za komunalne dejavnosti. Krajani KS Šmihel so pripravljeni sodelovati pri reševanju
problematike. V kolikor pristojne službe v najkrajšem možnem času ne bodo ukrepale, začele s
sanacijo ali  izdale potrebnih soglasij  za čiščenje,  bodo o opustitvi  dolžnega ravnanja z naravno
vrednoto Svet KS obvestil pristojne inšpekcijske službe in resorno ministrstvo.



K točki 7

1. Južna zbirna cesta , št. projekta P - 2025733, odsek 0258

Dne 15. 4. 2026 je Svet KS Šmihel prosredoval projektantu GPI gradbeno projektiranje in 
inženiring, d.o.o. Novo mesto: Pripombe in pobude k projektu Južne zbirne ceste (št. projekta P- 
2025733, odsek 0256)

Dne 16. 4. 2026 smo prejeli naslednje odgovore podane na osnovi strokovnih izhodišč projektanta 
GPI gradbeno projektiranje in inženiring, d.o.o. Novo mesto. 

V  okviru  IDP  je  bila  izdelana  ŠTUDIJA  OBREMENITVE  S  HRUPOM  S  PREDLOGOM
PROTIHRUPNIH UKREPOV, ki je določila, kje naj bodo postavljene PHO. Na območjih bodoče
pozidave  ob  južni  zbirni  cesti,  kjer  bo  obremenitev  s  hrupom  v  planskem  obdobju  po  oceni
čezmerna, je dodatno predlagana rezervacija prostora z razširitvijo bankin za morebitno naknadno izvedbo
protihrupnih ograj. Rezervacija prostora za naknadno izvedbo protihrupnih ograj je predlagana na skupno 7
območjih v dolžini 1.242 m.

Na predlaganem mestu je višinska razlika med JZC in obstoječo cesto imenovano Košenice 8,00 m. Na
Razdalji 60 m bi to pomenil naklon 13%, če pa upoštevamo, da je potrebno priključek urediti z ustreznimi
vertikalnimi  zaokrožitvami,  pa  bi  bil  ta  naklon še bistveno večji.  Ta pobuda se je preučevala  že  v fazi
izdelave  projekta  in  OPPN  in  je  bila  že  takrat  pojasnjena.  Prehod  za  pešce  je  načrtovan  nivojsko  z
umirjevalnim otokom. Zaradi zagotavljanja preglednosti na čakališču bo prekinjen drevored. 

1. Omejitev tranzitnega tovornega prometa bo urejena s prometno signalizacijo. 

2. Po našem mnenju ni potrebe po dodatni AP saj so predvidene v krožnem križišču in AP obračališče
na priključku ulice Košenice. 

Svet  Krajevne skupnosti  je po preučitvi odgovora projektanta ponovno naslovil  zahtevo projektantu ker,
odločno vztraja pri izvedbi dodatne protihrupne bariere nad cesto v smeri proti stanovanjskim objektom
na  Košenicah,  ureditvijo  zemeljskega  nasipa  (brežine)  z  ozelenitvijo  in  zasaditvijo.  Ekonomski  vidik:
Uporaba  lastnega  materiala  iz  izkopov  zmanjšuje  stroške  odvoza  in  deponiranja  zemljine  in  estetsko
predstavlja naravno protihrupno bariero.



k točki 8

Razno:

1. Tradicionalno srečanje starejših krajanov KS Šmihel

Svet KS je soglasno odobril sofinanciranje tradicionalnega srečanja starejših krajanov, ki ga je v
soboto, 23. 5. 2026, v jedilnici DSO Novo mesto organizirala Krajevna organizacija Rdečega križa
(KORK) Šmihel. Krajevna skupnost je dogodek pogostitve sofinancira v višini polovice stroškov,
(450,00 EUR z DDV).

Dogodka so  se  udeležile  predstavnice  OZRK Novo mesto,  MO Novo mesto  in  predsednica  KS
Šmihel, ki so zbrane uvodoma nagovorile. Za kulturni program so poskrbeli Mešani pevski zbor
Revoz in krajanka ga. Anica Vidmar s prebiranjem poezije. Srečanje  je potekalo v prijetnem in
družabnem vzdušju.

2. Srečanje s prejemnikom Trdinove nagrade za leto 2025

Člani sveta krajevne skupnosti smo se 28. 5. 2026 zbrali na izjemno prijetnem in navdihujočem
srečanju. Gostil nas je letošnji prejemnik Trdinove nagrade, gospod Tone Jakša. Ker ga je za to
nagrado predlagala prav naša krajevna skupnost, je imel dogodek še poseben, slovesen, a hkrati
topel in domač pridih.

V sproščenem vzdušju  in  ob  dobri  družbi  je  slavljenec  z  zbranimi  udeleženci  delil  dragocene
spomine na  svoja pretekla  leta  delovanja,  ustvarjanja  in  neprecenljivega prispevka k skupnosti.
Gospod Jakše je Trdinovo nagrado za leto 2025 prejel za pomembnejše trajne uspehe na literarnem
področju ter za izjemen prispevek k dokumentiranju življenja prebivalcev Dolenjske.

Obujanje spominov je med prisotnimi prebudilo veliko smeha,  pa tudi  globoko spoštovanje do
njegovega  dela  in  predanosti  našim  krajem.  Srečanje  se  je  zaključilo  v  znamenju  ponosa  in
hvaležnosti  ter  z  željo,  da  bi  se  takšni  navdihujoči  večeri  v  naši  lokalni  skupnosti  še  večkrat
ponovili.

Slavljencu ob tej priložnosti še enkrat iskreno čestitamo in mu želimo veliko zdravja.

3. Pobuda za postavitev krajevne table za naselje Boričevo

Člani Sveta KS Šmihel so se seznanili s pobudo za postavitev uradne krajevne table za naselje
Boričevo. Svet KS je pobudo že posredoval strokovni službi MO Novo mesto z zaprosilom za ogled
terena in določitev najprimernejše lokacije na vstopu v naselje. Postavitev table se predlaga zaradi
izboljšanja  prometne  varnosti  (omejitev  hitrosti  na  50  km/h),  boljšega  usmerjanja  (obiskovalci,
dostava,  intervencija) ter  večje urejenosti  in identitete kraja.  Ustrezni dopis je bil  naslovljen na
občino dne 16. 4. 2026, vendar odgovor nanj še ni bil prejet.

4. Pobuda za označevanje obstoječih košev za mešane odpadke – pasji odpadki

Na vlogo Sveta KS Šmihel z dne 16. 4. 2026 glede postavitve košev za pasje iztrebke po umiku
zabojnikov za mešane odpadke z ekoloških otokov smo z MO NM  in Komunale Novo mesto
prejeli odgovora.  Strokovni sodelavec Komunale Novo mesto d.o.o. je sporočil, da sodobni trendi
racionalizacij  namesto  namenskih  košev  za  pasje  odpadke  uvajajo  integracijo  teh  odpadkov  v
splošne koše za mešane odpadke.

V Svetu KS Šmihel smo zato Mestni občini Novo mesto predlagali:

1. Označevanje obstoječih košev: Da se obstoječi koši za mešane odpadke opremijo z estetsko
enotnimi  in prepoznavnimi nalepkami (npr.  s  simbolom pasje tačke),  ki  bi  lastnike psov jasno
usmerjale, da lahko vrečke odvržejo vanje.



2. Enotnost  na ravni občine: Predlagamo,  da  se  oblikujejo  vizualno  poenotene  nalepke za
celotno območje MO NM, s čimer bi ohranili urejen videz okolice in mikrourbane opreme.

Odgovor strokovnega sodelavca MO NM z dne 22. 6. 2026.

Individualni način zbiranja odpadkov je osnovan na konceptu da vsak poskrbi za svoje odpadke.

Omenjeni iztrebki res spadajo v mešane komunalne odpadke.

V tem primeru, to pomeni da lastniki živali odnesejo pasje iztrebke s seboj, ne pa da jih puščajo na
ekoloških otokih in podobno.

Odgovornost glede malih živali in njihovih iztrebkov je na lastnikih ne na MONM.

Dodatni koši za smeti pomenijo dodatno onesnaževaje.

Na podlagi  prejetih  odgovorov Mestne občine Novo mesto (MONM) in Komunale Novo mesto
d.o.o., Svet KS Šmihel obvešča krajane o pravilih glede odlaganja pasjih iztrebkov:

Obvestilo za krajane: Odgovorno ravnanje s pasjimi iztrebki

• Sistem "vsak poskrbi za svoje": Lastniki živali so sami odgovorni za njihove iztrebke. 
MO NM ne bo nameščala dodatnih košev, razen ob sprehajalnih poteh, saj ti povzročajo 
dodatno onesnaževanje.

• Kam sodijo iztrebki: Pasji iztrebki spadajo med mešane komunalne odpadke.

• Pravilno odlaganje: Lastniki morajo iztrebke odnesti s seboj in jih odvreči v svoje 
smetnjake. Puščanje iztrebkov na ekoloških otokih je prepovedano.

Sprejeti sklepi:

1. Svet KS Šmihel je  potrdil  sklepe iz točk dnevnega reda in bo še naprej aktivno 

spremljal dogajanja o vseh nerešenih zadevah iz 3. do 7. točke dnevnega reda ter 

obveščal krajane.

Svet Krajevne skupnosti Šmihel si prizadeva za nenehno izboljševanje kakovosti bivanja v našem
okolju, zato nam vaše mnenje veliko pomeni. Želimo prisluhniti  vašim potrebam, predlogom in
inovativnim idejam, ki bi prispevale k razvoju naše skupnosti.

Krajane vabimo, da nam svoje pobude in ideje sporočite na:

 E-naslov: ks.smihel@novomesto.si

Seja je bila zaključena ob 20:00 uri.

Zapisala: Predsednica Sveta KS Šmihel : Vlasta Šmajdek
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